

COMUNE DI MONTEDINOVE

C.F. e P.I. 00360220446
Tel. 0736829410 – Fax 0736610934
Via Roma, 2 - 63069 Montedinove
comune.montedinove@gmail.com



PEC: comune.montedinove@emarche.it

Comune della Mela Rosa dei Sibillini

Prot.n. 103 li, 09-01-19

Oggetto: Art.125 D.Lgs. 18.8.2000 n.267. Comunicazione deliberazioni adottate dalla Giunta Comunale.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 125 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267, si comunica che la Giunta Municipale ha adottato le sottonotate deliberazioni che in data odierna vengono pubblicate all'Albo Pretorio.

Numero 102 del 03-12-2018	CONCESSIONE IN USO CENTRO DI ACCOGLIENZA E DI INFORMAZIONE TURISTICA
Numero 104 del 12-12-2018	PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE (P.E.G.) 2018-2020. VARIAZIONE.
Numero 105 del 17-12-2018	CONCESSIONE IN USO CENTRO DI ACCOGLIENZA E DI INFORMAZIONE TURISTICA
Numero 106 del 17-12-2018	ADOZIONE DEL REGISTRO DELLA PRIVACY PREVISTO DAL R.G.P.D REGOLAMENTO GENERALE PER LA PROTEZIONE DEI DATI - (UE) N. 2016/679
Numero 107 del 17-12-2018	PROROGA CONTRATTO DI LOCAZIONE AD USO NON ABITATIVO IMMOBILE SITO IN VIA SANTA CHIARA SNC STIPULATO CON VIVA SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE ARL
Numero 108 del 21-12-2018	ASSEGNAZIONE TEMPORANEA DIPENDENTE DI SALVATORE DIANA ALL'UNIONE MONTANA DEI SIBILLINI

Copia dei provvedimenti anzidetti sono consultabili sul sito istituzionale www.comune.montedinove.ap.it.

Distinti saluti.